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VARIANTA I 

 

Descrierea și semnificațiile elementelor însumate ale modelului de steag al comunei 

Suseni, judeţul Harghita: 

 

Descrierea steagului: 

Modelul steagului comunei Suseni reprezintă o pânză de formă dreptunghiulară, cu 

proporția dintre lățime și lungime de 2:3, având aversul auriu, iar reversul albastru. 

În partea centrală a aversului modelului de steag este amplasată stema comunei, iar reversul 

este încărcat de un soare de aur, la senestre, respectiv o semilună crescătoare, de argint, la 

dextra. 

Descrierea stemei 

Stema comunei Suseni se compune dintr-un scut triunghiular cu marginile rotunjite, al cărui 

câmp albastru este tăiat de un brâu undat, de argint. 

În cartierul superior se află un sul de pergament, de aur, poziționat în bară, document întărit 

de un sigiliu atârnat, de asemenea de aur, cu șnur de argint. 

În cartierul inferior se află o plută, formată din cinci bușteni, poziționată în bară. 

Scutul este timbrat de o coroană murală de argint cu un turn crenelat. 

Semnificațiile elementelor însumate 

Documentul face referire la regulamentul satului Suseni adoptat în anul 1581, primul act 

normativ de acest gen pe teritoriul locuit de secui în Evul Mediu. 

Pluta face referire la ocupațiile de bază ale locuitorilor, exploatarea lemnului și comerțul cu 

lemnul. Totodată arată faptul că satul Suseni a fost prima localitate de pe cursul superior al 

râului Mureș unde a început comerțul cu plutele. 

Numărul buștenilor arată numărul satelor componente ale comunei. 

Brâul undat simbolizează râul Mureș, care străbate comuna. 

Coroana murală de argint cu un turn crenelat semnifică faptul că localitatea are rangul de 

comună. 

Semnificațiile culorilor steagului 

Aurul simbolizează credință și bogăție, iar albastrul simbolizează fidelitate și perseverență. 

Soarele și semiluna provin din sigiliul comunei din 1862. 

Steagul se fixează pe hampă în partea stângă a aversului, pe lățime. 
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